
OB ODPRTEM GROBU ALBINA PEČAVARJA
Turoben je zimski dan, ko

te spremljamo na tvoji pp-
slednji poti, dragi tovariš
Albin, vsi, ki smo te poznali
in te imeli radi. Poslavljamo
se od tebe tvoji najdražji,
znanci, prijatelji, bojni to-
variši in člani zveze borcev,
od tebe, ki so te oblikovali
dobrota, plemenitost, veliko
tovarištvo, iskrenost in ne-
sebičnost. Vse življenje si se
razdajal, bil si človek, ki je
Ijubil Ijudi, naravo in živ-
Ijenje z vso svojo notra-
njostjo, z vso svojo veliko
vero v resnico in pravico.

Moščan si bil s srcem in
dušo, čeprav si se tu naselil
šele po osvoboditvi. Vzljubil
si ta delavski predel.

Rodil si se v zibelki partizanstva, v junaški Beli Krajini, v
številni kmečki družini. Okusil si trdi kruh kmečkega pro-
letarca, saj je bila zerrdja prerevna, da bi preživljala toliko
l/udi. Trpel si krivico neenakosti, vedel si, kaj pomeni biti
reven.

NastopUd je najslabše, a hkrati najtežje obdobje naše zgo-
dovine, narodnoosvobodilni boj. Takoj si spoznal, da to nile
boj za svobodo, temveč tudi boj za pravice delavskih in
kmečkih proletarcev. Vključil si se v narodnoosvobodilno
gibanje, postal si zaveden in predan aktivist. Sprva si oprav- -
Ijal nevarno in odgovorno nalogo dela terenca, a že maja 1.
1942 si vstopil v X. Ijubljansko brigado. Kot borec te brigade
si se bojeval širern po Dolenjski, sodeloval v spopadih z Ita-
lijani in belogardisti, bil si vedno hraber in neustrašen borec.
Belogardisti so se izogibali odprtega boja s partizani in so
postavljali le zasede, v eno katerih si padel tudi ti. Ob umiku
si zdrvel po hribu v Krko. Pri drsenju navzdol nisi bil več
sposoben za boj. Zato si bil dodeljen glavnemu štabu Slo-
venije - zadolžen si bil za fotosekcijo. Nisi se omejil samo na
delo v tej sekciji, s tebi zančilno delavnostjo si poprijel za
vse, bil si povsod, kjer so potrebovali tvojo pomoč. Osvo-
boditev si dočakal v glavnem štabu narodnoosvobodilne voj-
ske Slovenije.

Z ženo Albinco, pomembno aktivistko v Črnomlju, sta se
vrnila v Ljubljano. Naselila sta se v Mostah, od koder je
morala tvoja življenjska tovarišica med okupacijo zbežati
pred fašisti, ki so fi zaplenili vse, kar je imela. Iz nič sta si
morala osnovati svoj topli dom. Sodeloval si pri obnovi po-
rušene domovine, udeleževal se prostovoljnega dela in bil
zgled dnigim s svojo delavnostjo. Radi smo se pogovarjali s
teboj, radi izmenjavali prisrčne besede. Iz vsake tvoje je
zvenela Ijubezen do dela in življenja.

Še nekaj ur pred smrtjo si se pred svojo hišo šalil z mimo-
idočimi znanci, bil si vedno veselo razpoložen, saj si praz-
noval svoj rojstni dan. Nihče pa ni niti slutil, da se ti prav ta
dan izteka življenje. Tvoje oslabljeno srce, kije pred sedmimi
leti premagalo težak srčni napad, se novemu ni moglo upreti.
Obstalo je v trenutku. Svofim najdražjim nisi mogel izreči
niti besedice v pojasnilo in slovo. Zrušil si se, ni te bilo več,
zamrla ti je beseda na ustnicah, zastrl se je tvoj topel in l '
odkritosrčen pogled.

Dragi Albin! Ljubil si življenje, Ijubil si tudi našo lepo
slovensko zemljo, za katero si se bojeval. Mirno počivaj v
njejf Lahni vetrovi naj ti prinašajo šelestenje belih brez iz
tvojega rojstnega kraja.

Pogrešali te bomo, saj smo izgubili tihega, skromnega, do-
brega in plemenitega tovariša. K Q ZB NQ y M o s t e
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